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       “Девојчица са Шестог  Mесеца”- Муни Вичер 

  Књигу коју сам прочитао у даху, написала је италијанска књижевница Роберта Рицо. 
То је једна од ретких књига које сам брзо прочитао а касније се дуго бавио њеним 
садржајем,истраживајући шта је истина а шта фантазија. 
  Чак је и име књижевнице сам псеудоним јер,како би другачије име себи смислила ако 
не оно које у себи садржи речи “месец” и “вештица”.  
Читао сам је у даху мислио да сам заборавио да дишем. Нисам могао да издржим ноћ 
а да не знам шта се даље десило. Ова фантастична књига говори о једној необично 
обичној девојчици Нини,њеним другарима, спасавању света и невероватној машти. Да, 
спасавању света и то од најгорег могућег непријатеља-недостатка дечје 
маште,идеја,креативности и фантазије. 
Нина, Рокси, Ческо, Фјоре и Додо су нам показали шта се дешава ако заборавимо да 
маштамо,да мислимо,да се играмо,да стварамо,да сањамо…Замислите дете без 
маште!! Све ми можете узети,али право на машту и лопту-никада! 
Читајући књигу, осетио сам се као да сам у деловима о Хари Потеру и “Господару 
прстенова”, па чак и у “Фантастичним зверима и где их наћи”. Толико је догађаја, 
лавирината, можданих игрица и загонетки да сам пожелео да ускочим у књигу и 
заједно са дружином помогнем свој деци света. Храбра девојчица која воли да 
истражује, учи и брзо размишља, чудне планете и још чудније животиње, телепатски 
говор, роботи андроиди, подземне лабораторије, невероватни напици са чудним 
садржајем, путовање кроз време, зли чаробњаци, мртви који су у ствари живи, магични 
предмети невероватне моћи…Све што једно дете може само да пожели налази се у 
овој књизи. 
Волео бих да на један дан имам Талдом Лукс, Пандемон, Књигу магичног света, деда 
Мишин алхемијски прибор, Јамбир, магичног Гугија и да летим са њим кроз време. Или 
неустрашивог Збакиа како ме не би био страх никада у животу,или барем Макса 
робота са његовим говорном маном.        Не знате о чему говорим али сам вас 
заинтересовао?!  
   То је знак да књигу морате прочитати и доживети јер је њу немогуће дочарати. А када 
је прочитате, Нинина дружина ће бити већа и снажнија за још једног члана. Тако ћемо 
заједно помоћи свима са Шестог Месеца у борби за дечју машту. “Свих ми смазаних 
чоколадица”-читајући књигу, схватио сам  да заиста “време служи али не постоји”! 
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